IIpakTnyeckas padora Ne 6
Pemenue Joruueckux 3aaady.

Heab: chopMupoBaTh HABBIKH CO3/aHUS TAOIUI] HCTHHHOCTH.
O0ecneyeHue 3aHATUS: KOHCIIEKT JIEKIUH, 3aJjaHie HA YPOK, METOJIMYECKUE yKa3aHUS
10 BBIMOJHEHUIO MPAKTUYECKON pabOTHI.
IHopsinok BBINOJHEHUS

1. TloBTOpUTH TEOpPETHUECKUN MaTEpUa.

KoHTpoJibHbIE BOIPOCHI:

1. Yro Takoe Tabmuiia ICTUHHHOCTH?

2. 3anuiuTe alropuT™ MOCTPOCHUS TaOIHUIIbI HCTUHHOCTH.

2. BBIIOTHAUTE 3a1aHus

3anmanue Ne 1. [Ipu kakom 3HaUeHUH X UCTHMHHO BBIpaKEHUE:
(X>2)&((X<4)V(X>4))?
1) x=1 2) x=2 3)x=3 4) x=4

3az[aHHe NQZ. yKa)KI/ITe Ta6nnuy HUCTHUHHOCTH, KOTOpa}I COOTBCTCTByeT JIoTr I/I‘lGCKOﬁ (1)YHKI_II/II/I
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3amanne Ne 3. CocTaBbTe BBIPOKEHUE U TAOIHUILy UCTUHHOCTH TSI CXEMBI:
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3ananue Ne 4. TlocTpoiite TaGINIly HCTUHHOCTH U CXEMY 10 BBIPAKEHHIO:
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3ananue Ne 5. CocTaBbTe BbIpa)KE€HUE U TaOJIUIy UCTUHHOCTH JIJISl CXEMBI:

Haiitu 3nauenne Ha Beixone F mpu X;=0; X5-0
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IIpumeuanue: ¢ kaxcoom cmonbye 8ulnoOaHAEMCs MovKo 1 Oeticmeaue.

Cnenaiite BbIBOADI
Kakas Obuia 11e51b Ha ypok?
Kakue HaBblkM OTpabaTbiBaIu?
Yro BBl ycBOMIIU?



